
ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС СТУДЕНТСЬКИХ 

НАУКОВИХ РОБІТ З ГАЛУЗЕЙ ЗНАНЬ І СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ У 

2018/2019 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 
 

Студенти спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» в 

2018-2019 навчальному році долучились до участі у Всеукраїнських конкурсі 

студентських наукових робіт та отримали нагороди. Студентка Левчук Юлія 

Леонідівна отримала диплом ІІ ступеня та стала переможницею ІІ туру 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і 

спеціальностей у 2018/2019 навчальному році зі спеціалізації «Фінансова 

безпека», що проводився на базі ДВНЗ «Університет банківської справи». Тема 

наукової роботи «Оперативне експрес-оцінювання фінансової безпеки банку». 

Науковий керівник – доктор економічних наук, професор кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування Хмельницького національного університету 

Квасницька Раїса Степанівна.  
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16-17 квітня студентка магістратури спеціальності «Фінанси, банківська 

справа та страхування» Гензера Ольга Олександрівна представляла 

Хмельницький національний університет на заключному етапі ІІ туру 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і 

спеціальностей у 2018/2019 навчальному році зі спеціалізації «Страхування», що 

проводився на базі Миколаївського національного аграрного університету. Тема 

наукової роботи «Складові системи управління фінансовою стійкістю страхової 

компанії».  Науковий керівник – кандидат економічних наук, доцент кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування Хмельницького національного 

університету Приступа Людмила Анатоліївна.  

Галузева конкурсна комісія з 64 студентських наукових робіт поданих на 

конкурс з 44 закладів вищої освіти України за результатами рецензування та 

оцінювання рекомендувала до участі у підсумковій конференції 19 кращих 

наукових робіт. За результатами підсумкового оцінювання галузевою 

конкурсною комісією наукова робота нагороджена дипломом ІІІ ступеня. 
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За високий науково-педагогічний професіоналізм у підготовці переможця 

ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузі знань 07 

«Управління та адміністрування»,  спеціальності 072 «Фінанси, банківська 

справа та страхування» зі  спеціалізації  «Страхування» у 2018/2019 навчальному 

році Приступа Людмила Анатоліївна відзначена подякою галузевої конкурсної 

комісії. 

 

 
 

Також, Гензера Ольга Олександрівна одержала диплом ІІ ступеня ІІ туру 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності 

«Фінанси і кредит», який проводився 1-2 квітня 2019 року на базі Київського 

національного торговельно-економічного університету (м. Київ). Науковий 

керівник роботи – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри 



фінансів, банківської справи та страхування Хмельницького національного 

університету Хрущ Ніла Анатоліївна. 

 

 
Гензера Ольга Олександрівна 

студентка магістратури 

спеціальності «Фінанси, банківська 

справа та страхування»  

(ФБСм-18-1)  
 

 
 

Пишаємось нашими талановитими студентами! 

 
 


